



పాకిస్తాన్ క్రికెటర్ షోయబ్ మాలిక్ భార్య సానియా మిర్జాకు షాక్ ఇచ్చారు. తన భార్య టీమిండియా టెస్టైన క్రీడాకారిణి సానియా మిర్జాతో దూరంగా ఉంటే న్న అతను సురోసారి పెళ్లి పీటలెక్కాడు. పాకిస్తాన్ కే చెందిన ప్రముఖ నటి సనా జావేద్ తో కలిసి శనివారం నిఖా చేసుకున్నాడు. గత కొంత కాలంగా వీరిద్దరూ రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అదే సమయంలో సానియాతో షోయబ్ విడాకులు తీసుకుంటున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది.

వార్త 2లో



రాష్ట్రంలో ఈనెల 25 వ తేదీన జాతీయ పీటర్ల దినోత్సవం జరపడానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్ని రాష్ట్రాల, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ప్రధాన కార్యదర్శులను, రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారులను, జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశించింది.

వార్త 2లో



కాంగ్రెస్ వైపు ఎంపిఎం మొగ్గు ?

అంధన్ లో సిఎం రేవంత్ తో అక్కరుద్దీన్ ఖేటీ రాజకీయ చర్చకు దారితీస్తోన్న సమావేశాలు

వార్త 2లో



సకల సమస్యలకు ప్రజాస్వామ్యమే పరిష్కారం

- భారతీయ మూలాలన్న ఎంపీలతో రేవంత్ రెడ్డి భేటీ
- పలు సమస్యలపై వారితో చర్చించిన సిఎం



‘ లండన్ పర్యటనలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భారతీయ మూలాలన్న ఇంటికి పార్లమెంట్ మెంబర్లను కలుసుకున్నారు. చారిత్రాత్మకమైన వెస్ట్ మినిస్టర్స్ ప్యాలెస్ లో ఈ భేటీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ప.రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'భారత్, ఇటీవల మధ్య బలమైన బంధాలలో ఒకటైన ప్రజాస్వామ్యం. ఇప్పుడు ప్రపంచం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజాస్వామ్యాన్ని పటిష్ఠపరచడమే అత్యవసరం...' అన్నారు. వెస్ట్ మినిస్టర్స్ ప్యాలెస్ ను యునెస్కో 1016 సంవత్సరంలోనే ప్రపంచ వారసత్వ ప్రదేశంగా గుర్తించింది.

ముందు వంద రోజుల్లో హామీలు అమలు చేయండి

- వందమీటర్ల లోతు పాతిపెట్టుడు సంగతి తరవాత
- రాష్ట్రంలో కరెంట్ బిల్లులు ఎవరూ కట్టవద్దు
- సోనియా ఇంటికి బిల్లులు పంపండి
- హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ సమీక్షలో కెటిఆర్

2లో

జీఆర్ఎస్ ను వందమీటర్ల లోపల బొంద పెడతాన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విరుచుకుపడ్డారు. తెలంగాణ తెచ్చినందుకా.. తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసినందుకా లేక మిమ్మల్ని, మీ దొంగ హమీలను ప్రశ్నిస్తున్నందుకా అని నిలదీశారు.




బిఆర్ఎస్ ను బొందపెట్టి తీరుతాం

పులి బయటకు వస్తే బోసులో పడేస్తాం కెటిఆర్ వ్యాఖ్యలపై రేవంత్ గట్టి కౌంటర్

2లో

రాష్ట్రంలో కొనసాగిన ఆలయాల పరిశుభ్రత



హనుమాన్ ఆలయంలో తమిళనై శుభ్రత భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో కిషన్ రెడ్డి సతీమణి పరిశుభ్రత

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినధి :

ఆయోధ్య ప్రతిష్ఠాపన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన పలువు మేరకు రాష్ట్రంలో ఆలయాల శుభ్రత కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే బిజెపి నేతలు ఆలయాలను శుభ్రం చేశారు. తాజాగా గవర్నర్ తమిళనై సాందర్ రాజన్ , కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సతీమణిలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గవర్నర్ తమిళనై ఖైరతాబాద్ లోని హనుమాన్ ఆలయాన్ని సందర్శించి, ఆలయ ప్రాంగణాన్ని శుభ్రం చేశారు. సంతరం లక్ష్మణ సమేత సీతారామలను దర్శించుకున్నారు. నవగ్రహ ప్రదక్షిణ చేశారు. అలాగే పాతబస్తి భాగ్యలక్ష్మి ఆలయాన్ని కిషన్ రెడ్డి సతీమణి శుభ్రం చేశారు. చీపురుపట్టి ఆమె ఊడారు. మోడీ పల్లనే ఇవాళ ఆయోధ్య ఆలయం సాకారం అయ్యిందని అన్నారు.



అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి బిజెపి లక్ష్యం

నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్పింద్

నిజామాబాద్, అక్షిత ప్రతినధి :

దేశం అన్నీ రంగాల్లో అభివృద్ధి చెంచేలా కృషి చేయడమే బిజెపి సంకల్పమని నిజామాబాద్ ఎంపీ అర్పింద్ పేర్కొన్నారు. సిరికొండ మండలంలోని కొండాపూర్ లో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్య బీమా పథకాన్ని అమలు చేయగా, రాష్ట్రంలో గతంలో అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని రాష్ట్రంలో అమలు చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. అనంతరం లొక రామలింగేశ్వర ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు దినేష్ కులచారి, కార్యదర్శి నక్క రాజేశ్వర్, మండలాధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్, సర్పంచ్ రమేష్, బీసీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి రామస్వామి, పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా లింగ్ రోడ్డు

వార్త 5లో



తమిళనాడులో ప్రధాని ఆలయ సందర్శన

శ్రీరంగంలో గజరాజు ఆశిస్సులు తీసుకున్న మోడీ

చెన్నై, అక్షిత ప్రతినధి :

ప్రధాని మోడీ తమిళనాడు పర్యటనలో పలు ఆలయాలను సందర్శించారు. తమిళనాడులోని తిరుచిరాపల్లిలో ప్రధాని మోడీ పర్యటనలో ఇవాళ ఆసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకుంది. జనవరి 22న ఆయోధ్య రామలింగ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి ముందు తిరుచిరాపల్లిలోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆశీర్వాదానికి వచ్చారు. ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న ఆండాళ్ అనే గజరాజుకి ప్రధాని మేత తినిపించారు. అనంతరం గజరాజు ప్రధానిని ఆశీర్వదించింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ప్రధాని మోడీకి దేవుడి ఆశీర్వాదం లభించిందని నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని కంఠరామాయణం శ్లోకాలను వినారు. అనంతరం రామేశ్వరంలోని రామనాథస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

కాళోజీ కళాక్షేత్రం పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



వరంగల్, అక్షిత బ్యూరో:

హనుమకొండ: కాళోజీ కళాక్షేత్రం పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశించారు. హనుమకొండ బాలసముద్రంలో నిర్మిస్తున్న కాళోజీ కళాక్షేత్రాన్ని రాష్ట్ర మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర పర్యావరణ అటవీ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, ఎమ్మెల్యేలు శనివారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. కళాక్షేత్రంలో నిర్మిస్తున్న ఆర్ట్ గ్యాలరీ, ఆడిటోరియం ను మంత్రులు పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనులను గురించి కుడా, ఇతర అధికారులు మంత్రులకు వివరించారు. కాళోజీ కళాక్షేత్రానికి సంబంధించిన మూపును మంత్రులు పరిశీలించారు. కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రుల వెంట ప్రభుత్వ ఐస్ రామ్ చంద్రనాయక్, ఎమ్మెల్యేలు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్, వరంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రిజాన్ భాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, ట్రైని కలెక్టర్ శ్రద్ధ శుక్ల, కుడా అధికారులు అజిత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వరంగల్ లోని రాం కి బిల్డింగ్ హోసానింగ్ బోర్డ్ కు కేటాయించిన ప్లాట్స్ లను మంత్రులు పరిశీలించారు. 1 బి హెచ్ 3 గా 102 ప్లాట్స్ లను త్వరలో ఓపెన్ ఏజ్డ్ లను నిర్వహిస్తామని వారు అన్నారు. అంతకు ముందు ఉదయం హనుమకొండ జిల్లా పరిధిలోని రాంపూర్ శివారులో ఉన్న ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ సర్కిల్ వద్ద హైదరాబాద్ భూపాలపట్నం జాతీయ రహదారి లో వరంగల్ కు వచ్చే రోడ్డు మార్గం రూల్ నది లోడ్ ప్రజల అభివృద్ధి మేరకు మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండా సురేఖ అధికారులతో కలిసి శనివారం ఉదయం పరిశీలించారు. వరంగల్ రోడ్డు మార్గం తెలియక వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారనే ప్రజల అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుండడంతో మంత్రులు ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ సమీపంలోని జాతీయ రహదారి ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. వాటికి సంబంధించిన మూపును పరిశీలించారు. వరంగల్ కు వచ్చే రోడ్డు మార్గం సరిగ్గా లేకపోవడంతో లోపాలను సవరించేందుకు సమగ్ర వివరాలతో నివేదికను సిద్ధం చేయాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నేషనల్ హైవే అథారిటీ అధికారులకు, కుడా అధికారులను ఆదేశించారు. సరైన విధంగా ప్రత్యామ్నాయ రోడ్డు మార్గాన్ని అధికారులు చూడాలని మంత్రి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్, %తీ 4 అను ఎ% ఎస్కె నాగేంద్ర రావు , నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా వరంగల్ విభాగం ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ మాధవి, కుడా పి.ఓ అజిత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 26 న జిల్లా కేంద్రాలలో జరిగే ట్రాక్టర్ వాహనాల ర్యాలీలను జయప్రదం చేయాలి



మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నల్గొండ జిల్లా కమిటీ సమావేశం కామ్రేడ్ ధీరావత్ మోహన్ నాయక్ అధ్యక్షతన యార్లగల్ వల్లి గ్రామంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఎం.సి.పి. (యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు వస్తుల మట్టయ్య, మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతు కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా జనవరి 26 వ తేదీన జిల్లా కేంద్రాలలో జరిగే ట్రాక్టర్ వాహనాల ర్యాలీలను జయప్రదం చేయాలన్నారు. ఫిబ్రవరి 16 గ్రామీణ బండ్ సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని సయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఇచ్చిన పిలుపును విజయవంతం చేయాలన్నారు. గత పది సంవత్సరాలుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలో అనుసరిస్తున్న ఆర్థిక మతతత్వ విధానాల ఫలితంగా ప్రజల జీవనాధారం పడిపోయి పేదల సంఖ్య పెరుగుతుందన్నారు. మనదేశంలో 80 కోట్ల మంది ప్రజలు దారిద్ర్యరేఖకు దిగువ మగ్గిపోతున్నారని కేంద్రపాలకులు ఏమీ పట్టించుకోనే పరిస్థితి లేదన్నారు. రైతులకు ఆర్థిక సాయం కల్పించే ఉద్దేశంతో 2022 లో ఆర్థిక మంత్రి 20 లక్షల కోట్లతో ప్రకటించిన ఆర్థిక ప్యాకేజీలో వ్యవసాయ రంగానికి 4 లక్షల కోట్ల కేటాయింపు చూపారు. లక్ష కోట్లతో గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వ్యవసాయానికి ప్రాథమిక వసతులు కల్పిస్తామని ప్రకటించారు కానీ ఇంతవరకు ఒక్క రూపాయి కూడా వ్యయం చేయలేదు. 14.57 కోట్ల రైతు కుటుంబాలు ఉండగా కిసాన్ సమ్మన్, 4 శాతం వడ్డీ మాఫా పీఎం ఫసల్ బీమా క్రిమీ సంచాయి యాజన పాలు చేపల ఉత్పత్తికి నిధులు కేటాయించి రైతులకు రెట్టింపు ఆదాయం 2022 నాటికి కల్పిస్తామని ప్రధాని మోడీ ప్రకటించారు. ఇవిగా జీవనకోశి ధీమా, క్రిష్ణోన్మతి (రెండవ హరిత విప్లవం) సాయల్ హెల్త్ కార్డులు గౌరెలు హాస్పిటల్స్ పంటల పెంపకంతో పాటు పదిటింపు ఎఫ్.పి.ఓ.ల రైతుల ఉత్పత్తి సంస్థలు ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారు. కేంద్రం తెచ్చిన 3 వ్యవసాయ సంక్షోభ పట్టాల ఉపసంహరణ సందర్భంగా సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా కు ప్రధాన మంత్రి ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కరి అమలు పరచలేదు అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో క్రొద్ది గొప్పి ఉపాధి దొరుకుతుంది అంటే అది ప్రజా పోరాటాలతో పాటు పార్లమెంటులో ఉన్న వామపక్ష పార్టీల వల్ల వచ్చిన ఉపాధి హామీ పథకం వల్లనే. ఈ పథకాన్ని కూడా ఎత్తివేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం కుట్ర వదులుతుందన్నారు. కార్యకర్తలకు జీవనాధారంగా ఉన్న ఈ పథకానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ తగ్గించిందన్నారు. ఈ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని పట్టణాలకు విస్తరింప చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిరాకరిస్తుందన్నారు. ప్రతి వ్యక్తికి 200 రోజులు వని 600 రూపాయలు రోజువారీ వేతనం ఇవ్వాలని %పీజీ(4%) డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు జనవరి 25వ తారీఖున హైదరాబాదులో ఒంకార్ భవన్ లో జరిగే బహుజన టెప్స్ ఫ్రంట్ 6వ అవినూక సభను జయప్రదం చేయాలని దళిత బహుజనాలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి ముప్పల సైదమ్మ నల్గొండ జిల్లా నాయకులు గోపి కాశి కిరణ్ వీరన్న శశీశాస్త్రి సందీప్ భర్త పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర ఐష వలయంలో దేశ రైతాంగం

స్వాతంత్ర్యానంతరం మన దేశాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో ఏండ్లు పాలించింది. ప్రస్తుతం కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) దేశాన్ని కొన్నేండ్లు పాలించింది. ఈ రెండు జాతీయ పార్టీలే భారతదేశాన్ని 'సువ్యా. నేనా.' అన్నట్లుగా విభజించుకొని మరీ పాలిస్తున్నాయి. అయితే అధికారం కోసం మాత్రమే ఆరాటపడే ఈ రెండు జాతీయ పార్టీలు ఇన్నేండ్లయినా దేశంలో వ్యవసాయరంగ అభివృద్ధి దిశగా నిర్ణయాలు తీసుకోకపోవడం తోచలేదు. రైతు సంక్షేమం దిశగా వివిధ విధానాలు రూపొందించకపోవడం విడ్డూరం. దేశంలో మరో రెండు, మూడు నెలల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. ఎప్పటిలాగే ఈ ఎన్నికల్లోనూ లభింపబడింది అధికారాన్ని చేజిక్కించుకోవాలని జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్.

కేంద్ర ప్రభుత్వమేమో మద్దతు ధర ప్రకటిస్తున్నామని గొప్పలకు పోతున్నది. దేశంలోని ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలేమో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని సకాలంలో కొనుగోలు చేస్తున్నామంటున్నాయి. అయినా రైతులు ఎందుకు సంతోషంగా లేరు? వ్యవసాయం ఎందుకు లాభసాటిగా ఉండటం లేదు? ఈ ప్రశ్నకు జవాబు రైతులకు తెలియదు! మేధావులకు ఆర్థం కాదు! కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోవు! దేశానికి ఏటా ఎంతమంది దాక్టర్లు, ఎంతమంది ఇంజనీర్లు కావాలి? ప్రభుత్వాలు, పబ్లిటీలు నిర్ణయిస్తాయి. దవాఖానాలు, హోటళ్లు, సిమెంట్, స్టీల్ పరిశ్రమల యజమానులు అవసరం మేరకు ఏర్పాటు చేసుకుంటారు. కానీ, మన దేశంలో ఏ పంట ఎంత పండించాలి? ఎంత నిల్వ చేయాలి? ఎంతమేరకు పరిశ్రమలకు వాడాలి ? ఎంత ఎగుమతి చేయాలి? తదితర అంశాల గురించి నేటివరకూ ఎటువంటి ప్రాతిపదిక లేదు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తి, ప్రణాళికలపై కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడమే దీనికి ప్రధాన కారణం. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి వ్యవసాయాభివృద్ధి, రైతుల సంక్షేమం అంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల బాధ్యత అని అందరి అభిప్రాయం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పంట పండించేందుకు అవసరమైన నీరు, కరెంటు, రుణాలు, విత్తనాలు, సదుపాయాలు కల్పించాలి. ఇటువంటి వసతులు కల్పించిన తెలంగాణ తొలి ప్రభుత్వం తన బాధ్యతను సంపూర్ణంగా

విధానాలు రూపొందించి వ్యవసాయాభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నదనే విషయం చాలా మందికి తెలియదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మద్దతు ధర నిర్ణయిస్తుంది కానీ, అది శాస్త్రీయ పద్ధతిలో ఉండదు. ధరల నిర్ణయ కమిటీకి స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి ఇవ్వాలని 30 ఏండ్ల నుంచి చేస్తున్న ప్రయత్నాన్ని కాంగ్రెస్ బీజేపీ ప్రభుత్వాలు అడ్డుకున్నాయి. పురుగుమందుల ధరలను అదుపు చేయటానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నించలేదు. వీటిపై 18 శాతం పన్ను విధించింది. డీజిల్ ధర 100 శాతం పెంచింది. దీర్ఘకాలిక ఎగుమతులకు విధానాన్ని రూపొందించలేదు. ప్రస్తుతం దేశంలో 10 కోట్ల టన్నుల గోధుమలన్నా ఎగుమతిపై నిరంతరం అభ్యంతరాలు తెలియజేస్తూ ఆంక్షలు విధిస్తున్నది. జన్యుమార్పిడి పంటలను భారత రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం లేదు. అమెరికా, బ్రెజిల్ తదితర దేశాల్లో రైతులు పండించిన, జన్యుమార్పిడి సోయా తదితర పంటల దిగుమతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతులు ఇచ్చింది. భారత ప్రభుత్వం పప్పు దినుసుల దిగుమతులకు ఆక్రికా దేశాలతో దీర్ఘకాలిక ఒప్పందం చేసుకున్నది. బియ్యం, గోధుమలు, తదితర పంటలను ఎగుమతి చేసేందుకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రభుత్వాలు దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలను రచించకపోవడం గమనార్హం. రక్షణ, ఆరోగ్య, రవాణా, తదితర రంగాల్లో అంతర్జాతీయ పరిశ్రమలకు కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందుబాటులోకి వచ్చింది. కానీ, వ్యవసాయ రంగంలో ఇతర



బీజేపీలు తహతహలాడుతున్నాయి. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజస్థాన్లో జాతీయ సమావేశం నిర్వహించింది. హైదరాబాద్లో బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. కనీసం ఈ సమావేశాల్లోనైనా ఈ రెండు జాతీయ పార్టీలు వ్యవసాయరంగ గాభివృద్ధిపై, రైతుల సంక్షేమం గురించి ఒక్క నిమిషం కూడా చర్చించకపోవడం ఈ పార్టీలకు రైతుల పట్ల, దేశ వ్యవసాయ రంగం పట్ల ఉన్న వ్యతిరేకతను తెలియజేస్తున్నది. దేశంలో వ్యవసాయ రంగాభివృద్ధి, రైతుల సంక్షేమం, కనీస మద్దతు ధర పట్ల కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వివిధ విధానాలపై ఇటీవల ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఫార్మర్స్ అసోసియేషన్ల చైర్మన్ చెంగల్ రెడ్డితో సమగ్రంగా చర్చించాను. నాకు, ఆయనకు మధ్య జరిగిన చర్చను మీ ముందుకు తెచ్చే ప్రయత్నమే ఈ వ్యాసం.

నెరవేర్చింది. వ్యవసాయరంగంపై ఆధారపడిన దేశం మనది. అందుకే ఆ రంగాన్ని కాపాడుకునేటందుకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనేక ప్రాజెక్టులు నిర్మించి రైతులకు సాగునీరు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. రైతులకు 24 గంటల నిరంతర ఉచిత విద్యుత్తునుందించారు. గతంలో ఏ కేంద్ర ప్రభుత్వం కానీ, దేశంలోని ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కానీ ప్రవేశపెట్టిన విధంగా ఒక బృహత్తర 'రైతుబంధు' పథకానికి ప్రీకారం చుట్టారు. తక్కువ ధరకే ఎరువులను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చి రాష్ట్రంలో ఉన్న ఎరువుల కొరతను తీర్చారు. రైతులకు సకాలంలో ఎరువులను అందించారు. కనీస వడ్డీతో రైతులకు బ్యాంకు రుణాలందించారు. డింకో తెలంగాణ రైతులు వ్యవసాయం వైపు మొగ్గు చూపారు. తెలంగాణ ప్రాంతం నుంచి ఇతర ప్రాంతాలకు వలసలుపోయిన రైతులు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత రాష్ట్రానికి వాసన వచ్చారు. కానీ, గత నెల రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనను పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లయితే రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ పరిస్థితులు తారుమారయ్యాయి. ఇప్పటివరకు రైతుల ఖాతాల్లో 'రైతుబంధు' డబ్బులు జమకాకపోవడమే దీనికి తాజా ఉదాహరణ. ఒక్క తెలంగాణ అనే కాదు, కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న ప్రతికూల నిర్ణయాల వల్ల దేశవ్యాప్తంగా రైతుల పరిస్థితి డోలాయమానంలో వికృతమవుతోంది. రైతు పండించిన పంటలకు అధిక ధర రావటానికి, నాణ్యత పెంచడానికి, ఎగుమతి చేయటానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవడం కేంద్ర ప్రభుత్వ బాధ్యత. మొదటి నుంచి కేంద్ర ప్రభుత్వాలు అనేక రైతు వ్యతిరేక విధానాలను రూపొందించి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు అంతర్జాతీయ స్థాయికి చేరకుండా అడ్డుకున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులను

దేశాల్లో అందుబాటులో ఉన్న ఆధునిక, సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని భారత రైతులకు అందుబాటులోకి రానియకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకోవడం బాధాకరం. గత ప్రభుత్వాలు చేసిన ఈ లోపాల వల్ల ఉత్పత్తి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో లేదు. నాణ్యతలో అనేక లోపాలున్నాయి. వ్యవసాయాన్ని అంతర్జాతీయంగా పెంచడానికి అవసరమైన సాంకేతిక విజ్ఞానాన్ని, పరికరాలను రైతులకు అందుబాటులో ఉంచడానికి గత 30 ఏండ్లలో జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం గమనించాలి. అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. ఇందుకు ప్రధాన కారణాలేమంటే జాతీయ పార్టీల నాయకత్వానికి వ్యవసాయ అభివృద్ధి, రైతుల సమస్యల పట్ల అధికంగా ఉత్పత్తి చేసే వతనముపుతున్న రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలంటే దేశంలో పంటల వారీగా ప్రణాళికలు తయారుచేయాలి. ఈ ప్రణాళికలు జిల్లాలు, రాష్ట్రాల వారీగా, దేశ స్థాయిలో తయారుచేసి అమలుచేయాల్సిన అవసరం ఉన్నది. వీటిని రూపొందించడంలో శాస్త్రవేత్తలు, పరిశ్రమల ఎగుమతిదారులతో కలిసి చర్చించాలి. జాతీయ పార్టీలైన బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు ఇలాంటి ప్రణాళికలు తయారుచేసి అమలుచేస్తాయనే నమ్మకం దేశంలోని ఏ ఒక్క రైతుకూ లేదు. ప్రాంతీయ పార్టీలు వ్యవసాయం కేంద్రీకృత ఆర్థిక విధానాన్ని రూపొందించగలిగితే.. తప్పకుండా దేశంలో వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధి చెందుతుంది. ఇలాంటి ప్రణాళిక రాజకీయంగా ప్రాంతీయ పార్టీల మధ్య ఐక్యతను పెంచేందుకు కూడా ఉపయోగపడుతుంది.



**సరికొత్త పోజులతో
బిల్ బుష్ చేస్తున్న
రుహానీ శర్మ..**

అప్పుడు కన్నీళ్లు ఆగలేదు

ఇటీవల విడుదలైన 'యానిమల్' చిత్రంలో సంప్రదాయ గృహిణి గీతాంజలి పాత్రలో చక్కటి అభినయంతో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించింది కన్నడ సోషయగం రష్మిక మందన్న. హీరో రణభీర్ కపూర్ తో పాటాపాటిగా ఆమె నటన సాగిందని

ప్రశంసలొచ్చాయి. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఈ సినిమా పూటింగ్ తాలూకు అనుభవాలను

పంచుకుంది రష్మిక మందన్న. సినిమాల విషయంలో దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగా విజన్ చూసి షాకయ్యానని, రణభీర్ కపూర్ ను కొట్టే సన్నివేశం సవాలుగా అనిపించిందని చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'ఒకే ఒక్క టేకలో ఆ సీన్ పూర్తి చేశాం. ఆ సన్నివేశంలో భావోద్వేగాలు బలంగా పండాలని దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి చెప్పారు. చాలా సహజంగా సీన్ రావాలన్నారు. రణభీర్ ను బాగా కోప్పడుతూ చెంపపై గట్టిగా కొట్టాను. షాట్ ఓకే అని చెప్పినా నా కన్నీళ్లు ఆగలేదు. అంతలా ఆ సీన్ లో ఇన్ వాల్వ్ అయ్యాను' అని చెప్పింది. 'పుష్ప-2' చిత్రం కూడా అద్భుతంగా రూపుదిద్దుకుంటున్నదని,



తన పాత్ర మొదటిభాగం కంటే చాలా ఉన్నతంగా ఉంటుందని రష్మిక మందన్న పేర్కొంది.

విజయానికి కలెక్షన్ల సాక్ష్యం

మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'గుంటూరు కారం' చిత్రం సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తొలివారంలో ఈ చిత్రం 212 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో చిత్ర నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ మాట్లాడుతూ 'విడుదలైన రోజు ఉదయం కొందరు సోషల్ మీడియా ద్వారా మా సినిమాపై దుష్ప్రచారం చేసి ప్రేక్షకులను గందరగోళానికి గురిచేసే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ రాకతో సాయంత్రానికి టాక్ మెత్రం మారిపోయింది. ఈ సినిమా విజయానికి తొలివారంలో సాధించిన వసూళ్లే సాక్ష్యం. ఇందులో తల్లికొడుకుల సెంటిమెంట్ బాగా ఆకట్టుకుంటున్నది. అందుకే ఆ స్థాయి కలెక్షన్స్ వస్తున్నాయి' అన్నారు. కొందరు కావాలనే తమ సినిమాను టార్గెట్ చేశారని, నెగిటివ్ రివ్యూలు సినిమా విజయంపై ఏమాత్రం ప్రభావం చూపలేదని నాగవంశీ తెలిపారు. 'టైటిల్ చూసి ఇదొక పక్కా మాస్ సినిమా అనే భావన కొంతమందిలో కలిగింది. ఫ్యామిలీ సినిమా అనే విషయాన్ని ప్రేక్షకుల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లేకపోయాం.



మమ్మల్ని క్షమించండి

అగ్ర కథానాయిక నయనతార ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'అన్నపూరణి'. నీలేష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించారు. గత డిసెంబర్ 29న ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అయిన ఈ సినిమా ఇటీవల వివాదాస్పదమైంది. 'అన్నపూరణి' నయనతార 75వ సినిమా. 'ది గాడెస్ ఆఫ్ పుడ్' అనేది ఈ చిత్రానికి ఉప శీర్షిక. సంప్రదాయ కుటుంబంలో పుట్టిన అమ్మాయి చెఫ్ గా ఎదగాలనే తన కలను ఎలా సాకారం చేసుకుంది? అనే కథాంశంతో ఈ సినిమాను రూపొందించారు. ఇటీవల నెట్ ఫ్లిక్స్ లో విడుదల కాగా, ఇందులో కొన్ని సన్నివేశాలు మత విశ్వాసాలను దెబ్బతీసేలా ఉన్నాయంటూ అభ్యంతరాలు వ్యక్తమయ్యాయి. దీంతో ఈ చిత్రాన్ని ఓటీటీ నుంచి తొలగించారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజా పరిణామాలపై నయనతార స్పందించారు.



యథార్థ సంఘటనల 'మట్టా'

హీరో వరుణ్ తేజ్ 'మట్టా' అనే సినిమాతో పాన్ ఇండియాలో అరంగేట్రం చేస్తున్నారు. 'పలాస 1978', 'శ్రీదేవి సోదా సెంటర్' ఫేమ్ కరుణ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఎస్ ఆర్ టీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్లు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లో వేసిన ఓ భారీ సెట్ లో ప్రస్తుతం షూటింగ్ జరుగుతోంది. శుక్రవారం వరుణ్ తేజ్ కు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా 'మట్టా' ఓపెనింగ్ బ్రాకెట్ వీడియోను విడుదల చేశారు. 1958-1982 మధ్య జరిగిన సంచలన యథార్థ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిస్తున్న కథ ఇది. నోరా ఫతేహీ, మీనాక్షి చౌదరి హీరోయిన్స్. నవీన్ చంద్ర, కన్నడ కిశోర్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి డివోపి: ఏ కిశోర్ కుమార్, సంగీతం: జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్, నిర్మాతలు: డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి, కథ-స్క్రీన్ ప్లే-దర్శకత్వం: కరుణ కుమార్.



వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన సర్పంచ్ జేలిపోతుల శ్రీనివాస్, ఎన్ ఎస్ యు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కర్రే మధు.



చిన్నకోడూర్, జనవరి 20 అక్షిత సన్మాన్:

చిన్నకోడూరు మండలం రామునిపట్ల గ్రామంలో కర్రే పెద్ద బుచ్చయ్య మల్లప్ప జ్ఞాపకార్థం ఆధ్వర్యంలో వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ సర్పంచ్ జేలిపోతుల శ్రీనివాస్, యు.ఎస్.ఎస్.బి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కర్రే మధు తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గెలుపు ఓటమి అనేది సహజమే అటపాటలతోనే ఆరోగ్యంగా ఉండాలి. ఉన్నత స్థాయి చదువులు చదివి ఆకాశం ఎత్తు ఎడగాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బోల్లం కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ బోల్లం చంద్రం, కుటుంబ సభ్యులు రూబెన్, ఎల్లయ్య, మహేష్, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం ఎన్నిక

చేర్యాల, జనవరి 20 అక్షిత ప్రతినిధి:

చేర్యాల పాత నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం ఎన్నికను, శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అందే బీరన్న ఆధ్వర్యంలో చేర్యాల పాత నియోజకవర్గ ఎన్నికను జరపగా, ఈ ఎన్నికల్లో గౌరవాధ్యక్షులు అనిల్, చేర్యాల కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు గా ఓరుగంటి శంకరన్న, ప్రధాన కార్యదర్శిగా అందే నాని, కార్యదర్శిగా జంగిలి యాదయ్య, మరియు కమిటీ సభ్యులుగా 11 మందిని ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

లంచం ఇవ్వకుంటే ఇల్లు కూల్చివేశారు

సిద్దిపేట జనవరి 20 అక్షిత సన్మాన్.

సిద్దిపేట అనుకున్న లంచం ఇవ్వనందుకు 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ భద్ర తెలిజేరి శ్రీనివాస్ యాదవ్ మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి చాకలి వాళ్లకు చెందిన ఇళ్లను కూల్చివేసారని సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తు ఇమామ్ ఆరోపించారు. సిద్దిపేటలో ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని 12వ వార్డులో కొందరు చాకలి వాళ్లు అత్యంత పేదరికంలో ఉన్నవారు ఇల్లు కట్టుకుంటామంటే కౌన్సిలర్ భద్ర డబ్బులు డిమాండ్ చేశారని అన్నారు. అనుకున్న వాటికన్నా డబ్బులు తక్కువ ఇవ్వడంతో అధికారులతో కుమ్మక్కై రాత్రికి రాత్రి వారి ఇంట్లో సామాన్లు ఉండగానే వస్తువులు చిందరవందరుగా చేస్తూ కూలగొట్టారని అన్నారు. ప్రజలకు మంచి చేయాల్సిన వార్డు కౌన్సిలర్ భద్ర ఇదంతా ఆయన స్వలాభం కోసం చేయడం దారుణమని అన్నారు. ఇప్పుడు చాకలి వాళ్లు ఎక్కడికి వెళ్లాలో తెలియని పరిస్థితి ఉందని వాళ్లు ఉసూరు ఆ కౌన్సిలర్ భద్రకు



తగులుతుందని అన్నారు. ఎలాంటి నోటీసులు జారీ చేయకుండా చాకలి వాళ్లు ఇల్లు కూలగొట్టి రోడ్డుపై ఆక్రమించారని వారిపై నిందలు వేయడం సరికాదని అన్నారు. సిద్దిపేట పట్టణంలో

చాలావరకు ఆయా కాలనీలో రోడ్లను ఆక్రమించి ఇల్లు కట్టుకున్నారని వాటిని కూల్చివేసే దమ్ము మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఉద్యోగులకు మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కు ఉండా అని మండిపడ్డారు. వెంటనే చాకలి వాళ్లకు తిరిగి మున్సిపల్ కమిషనర్ బాధ్యత వహించి ఇల్లు కట్టించాలని అన్నారు. లేదంటే దీనిపై పోలీసులకు కౌన్సిలర్ పై ఫిర్యాదు చేస్తామని కోర్టుకు కూడా వెళ్తామని అన్నారు. ఇల్లు కూల్చివేసే హక్కు మున్సిపల్ అధికారులకు ఎక్కడిదీ అన్నారు. బాధితులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని వారికి న్యాయం చేసే వరకు ఉసుకోబోమని అన్నారు. ఇకనైనా సిద్దిపేటలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు గూండా దండారీది మానుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గయాజుద్దీన్ సజ్జ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ అభివృద్ధి పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలి: సిపిఐ

అక్షిత చిట్టాల :

చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పెండింగ్ అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. అక్బర్ కోరారు. శనివారం సిపిఐ పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రామ దుర్గా రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. చిట్టాల మున్సిపాలిటీ ఏర్పడిన నాటినుండి నేటి వరకు జరిగిన మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పనుల గురించి మరియు చేసిన ఖర్చు చేసిన నిధుల గురించి పుర ప్రజలకు తెలియజేయాలని కోరారు. పెండింగ్ పనుల పూర్తి కోసం వెంటనే నిధులు కేటాయించి పనులు పూర్తి అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి ఎస్కె షరీఫ్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షుడు లింగయ్య, పట్టణ నాయకులు దేశగాని బాలరాజు, మేకల భీక్షం, రావుల చిన్న వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు..



మహిళల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించి మహిళా సాధికారత సాధించేలా కృషి చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని బసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ రోజా అన్నారు. శనివారం చిట్టాల మండలంలోని వేంభాయి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో నిర్వహించిన మహిళా సాధికారత అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. సమాజంలో నేటికీ లింగ వివక్షత కొనసాగుతుందని దీనిని పూర్తిగా రూపుమాపేలా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. బాలికల రక్షణ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమా, అరుణ, సుజాత, ఏఎస్ఎం స్వరాజ్యం, అంగన్వాడీ టీచర్ సునీత, ఆశ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు..



మహిళా సాధికారత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత:

అక్షిత, చిట్టాల



పేపీ శ్రీ రమణ అన్న గారికి హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



ఏరువాక ఫౌండేషన్ వ్యవసాయ వార్షిక అవార్డు ప్రదానోత్సవం.



వార్త 5లో

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
జాతీయ దినపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY

తెలంగాణ దిక్సూచి

ఆదివారం, 21 జనవరి 2024 పేజీలు : 8

తమ్మినేనిని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి పువ్వాడ



ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

హైద్రాబాద్ ఎఐజీ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం ని శనివారం మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పరామర్శించారు. వారికి అందిస్తున్న వైద్య చికిత్సల వివరాలను వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా కోలుకుని పూర్తి ఆరోగ్యవంతుడై రావాలని ధైర్యం చెప్పారు.

ఇస్కాన్ ఆధ్వర్యంలో శోభాయాత్ర

కూకట్ పల్లి, అక్షిత ప్రతినిధి:

అయోధ్యలో గల గ్రామ మందిర ప్రారంభోత్సవం మరియు ప్రాణ ప్రతిష్ట సందర్భంగా కూకట్పల్లి ఇస్కాన్ టెంపుల్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు శనివారం విలేజ్ కరుల సమావేశం నిర్వహించి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ శోభయాత్ర హైదర్ నగర్ నుండి ప్రారంభం చేసి వై జంక్షన్ వరకు వెళుతుందని అన్నారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీ



రాముని కరుణ కటాక్షలు పొదలని, అనంతరం స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించాలని భక్తులను కోరారు. శోభయాత్ర సందర్భంగా సుమారు అయిదు వేల మందికి అన్న ప్రసాదాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

అర్జులైన వారందరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి



జిల్లా కలెక్టర్

హరిచందన దాసరి

ఓటర్ నమోదు ప్రత్యేక

క్యాంపెయిన్ తనిఖీ

చేసిన కలెక్టర్

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

18 సంవత్సరాలు పూర్తయిన ప్రతి యువతి, యువకులందరూ ఓటరుగా తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి అన్నారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 20,21 తేదీలలో జిల్లాలో అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు క్యాంపెయిన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు....మిగతా 2లో

మృతుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన ఎన్ఎస్ బిఆర్ ఫౌండేషన్

వేములపల్లి, అక్షిత ప్రతినిధి:

మండలంలోని మొల్కపల్లం గ్రామానికి చెందిన బొల్లెపల్లి చిన్న మల్లయ్య అనారోగ్యంతో మృతిచెందడం జరిగింది. మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎన్ఎస్ బిఆర్ ఫౌండేషన్, వ్యవసాపకులు, గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి రూ.6వేల నగదు ఆర్థిక సహాయం అందజేసి మృతుని అంత్యక్రియలకు హాజరైన 150మంది బంధు

మిత్రులకు అవసరమైన భోజన వసతి కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పండుల జానకి రాములు, పండుల సైదులు, భారీ లింగయ్య, కాసుగు రాములు, జేరిపోతుల గిరిబాబు, కొలిపాక మల్లయ్య, పండుల భీమయ్య, పండుల పెద్దసైదులు, బొడ్డు వెంకన్న, ఉయ్యాలవెంకన్న, బొల్లెపల్లి చిన్న సైదులు, బొమ్మగాని లింగయ్య, బొమ్మగాని ధనమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు భరోసా

వార్త 8లో



ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలపై దృష్టి సారించాలి

వార్త 8లో



అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

వార్త 8లో

ఎండుతున్న పంటలను కాపాడాలి

సాగర్ నీటిని విడుదల చేయాలి

రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రంగారెడ్డి

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాల్వ నీటిని విడుదల చేసి ఎండిపోతున్న యాసంగి పంటలను కాపాడాలని రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సమాజానికి ధాన్యం ఎంతో అవసరమని ఆ పంటలను కాపాడాలన్నారు. ఎడమ కాల్వ ఆయకట్టులో బోర్లు, బావులు, చెరువుల కింద 30శాతం వరి పంట సాగు చేశారని, భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో చేతికొచ్చిన పంట ఎండిపోతున్నదని వాపోయారు. పంట పొలాలను కాపాడేందుకు ఎడమ కాల్వకు నీటిని విడుదల చేయాలని కోరారు. నాగార్జునసాగర్ డ్యాంలో 524 అడుగుల నీటిమట్టం ఉందని అందులో 15 టీఎంసీల నీటిని వాడుకునే అవకాశముంటుందన్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉండటం వల్ల ఆ ప్రభుత్వంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్చలు జరిపి ఆల్ట్రా డ్వారా నీటిని తెప్పించుకొని సాగర్ ఎడమ కాల్వకు నీటిని విడుదల చేసి చెరువులు, కుంటలు నింపి భూగర్భ జలాలు



పెంపొందించాలన్నారు. ప్రభుత్వం యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్చలు చేపట్టి పది పదిహేను రోజులు నీటిని విడుదల చేసి పంట పొలాలను కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. అలా చేస్తే భవిష్యత్తులో తాగునీటి సమస్య కూడా ఉండదన్నారు. నీటి విడుదలపై ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే రైతులను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డి.మల్లేష్, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వీరవల్లి వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రవినాయక్, డాక్టర్ మల్లు గౌతమ్మెడ్డి, రాగిరెడ్డి, మంగారెడ్డి, తిరుపతి, రామ్మూర్తి, ఎం.డి.అంజద్, నాయకులు జి.రామచంద్రు, జి.వీరాచారి, పి.రామ్మూర్తి, రామారావు, బ్రహ్మచారి పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన వారందరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

శనివారం నల్గొండ పట్టణం లో ప్రగతి జూనియర్ కళాశాల లో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలు 116,117,కాకతీయ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన 115 పోలింగ్ కేంద్రాలనందు ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు క్యాంపెయిన్ ను జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వారిగా అర్జులైన నూతన ఓటర్లను గుర్తించాలని, 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతి, యువకులతో పాటు దివ్యాంగులు మరియు ట్రాన్స్జెండర్ లను ఓటర్లుగా నమోదుచేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ఓటర్లుగా వారి వివరాలలో మార్పులు, చేర్పులకు అవకాశం కల్పించడం జరుగుతుందని, బిఎల్ఓ లు ఇంటింటి సర్వే ద్వారా ఓటర్లను చైతన్యవంతులను చేయాలని, చనిపోయిన వారి వివరాలను జాబితా నుండి తొలగించాలని తెలిపారు, పోలింగ్ కేంద్రంలో బూత్ లెవెల్ అధికారులు అందుబాటు లో ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ రవి, తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చున్నితో ఉలివేసుకొని యువకుడు ఆత్మహత్య.

శేరిలింగంపల్లి:

అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ యువకుడు చున్నితో ఉలివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చందనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ని పాపి రెడ్డి కాలనీ, సందయ్య నగర్ లో చోటుచేసుకుంది. మృతుని పేరు సతీష్ (25) స్థానికంగా ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. మృతుడు తల్లి, సోదరీ లతో కలిసి నగరంలో జీవిస్తున్నారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



గణతంత్ర దినోత్సవ నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత కేశవ్ పాటిల్

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

జనవరి 26న నిర్వహించనున్న గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జిల్లాలో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత కేశవ్ పాటిల్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై అదనపు కలెక్టర్(రెవెన్యూ) జె.శ్రీనివాస్ తో కలిసి అన్ని శాఖల అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనవరి 26న జిల్లా కేంద్రంలో పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో నిర్వహించనున్న గణతంత్ర దినోత్సవ ఏర్పాట్ల కొరకు ముందుగానే ఆయా శాఖల అధికారులు సమీక్షించుకోని ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. సీటింగ్, వేదిక ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆర్.డి. ఓ ను ఆదేశించారు. పరేడ్ మైదానంలో పారిశుధ్య ఏర్పాట్లు, మంచినీరు సరఫరా ఏర్పాట్లు చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులచే జాతీయ సమగ్ర, దేశ భక్తిని



చాటేలాసాంస్కృతిక కార్య క్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. ముఖ్య అతిథి సందేశంను రూపొందించాలని సి.పి. ఓ. ను ఆదేశించారు. మెడికల్ క్యాంప్, 108 వాహనం ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారిని, అగ్ని మాపక వాహనం ఏర్పాటు చేయాలని అగ్ని మాపక శాఖ అధికారిని ఆయన ఆదేశించారు. పోలీస్ శాఖచే గౌరవ వందనం, బందో బస్సు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ పథకాలు అభివృద్ధిని వివరిస్తూ వివిధ శాఖలు, శకటాలు స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేయాలని, కార్యక్రమాలన్ని ప్రణాళిక బద్ధంగా జరిగేలా చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓ రవి, జడ్.పి.సి. ఈ. ఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డి.ఆర్.డి. కాలిందిని, సిపిఓ బాల శౌరి, డి. ఈ. ఓ. బిక్ష పతి, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, పౌర సరఫరాల డి.యం.నాగేశ్వర రావు, ఎస్.సి.కార్పొరేషన్ ఈ.డి.శ్రీనివాస్ డిడబ్ల్యు. కృష్ణ వేణి, డి.పి.ఆర్. ఓ శ్రీనివాస్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో రామరాజ్య స్థాపన కోసం నరేంద్ర మోడీ కృషి చేస్తున్నారు. కుమార్ యాదవ్.

కూకట్ పల్లి, అక్షిత ప్రతినిధి:

ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ హనుమాన్ దేవాలయంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు కమలాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో నేషనల్ ఆఫీస్ కోఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం దేశంలో ఒక యజ్ఞం లాగా జరుగుతుంది అన్నారు. ప్రజలందరూ భాగస్వామ్యం కావడం ప్రపంచానికి గొప్ప సందేశాన్ని పంపినట్లుగా ఉన్నది అన్నారు. ఇంత గొప్ప కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన మన ప్రయతమ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి ధన్యవాదాలు అన్నారు. స్వచ్ఛమైన వాతావరణంలో స్వచ్ఛమైన

మనుసుకలిగిన రాముని ప్రతిజ్ఞ జరగడం కోసం ఆలయాలను శుద్ధి చేసుకొని, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా చేయాలని మోడీ ఇచ్చిన ఒక్క పిలుపుతో ప్రజలందరూ పాటించడం చాలా సంతోషంగా ఉన్నది అన్నారు. స్వచ్ఛ ప్రబుత్వన్నినడుపుతూ దేశంలో రామరాజ్యం స్థాపించడం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నాడు అన్నారు. అందుకోసం మనమంతా మద్దతుగా నిలుద్దాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రవీందర్ రావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామరాజు, మహిళా మోర్చ నాయకురాలు స్రవంతి, నాయకులు కేశవరావు, నర్సింహ రెడ్డి, రమేష్, రాజు, జిహెచ్ఎంసి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి ప్రారంభోత్సవాలలో ప్రాటోకాల్ పాటించాలి

-జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి

చేర్యాల,జనవరి 20 అక్షిత ప్రతినిధి:

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధిపై ఆరు జిల్లాల కలెక్టర్లు,12 నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధి కారులతో హన్మకొండ జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని నియోజకవర్గంలో చేపట్టాల్సిన పనులు, పలు సమస్యలను సకాలంలో పూర్తియేలా చూడాలని మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పల్లె మాట్లాడుతూ చెరువుల్లో నీళ్లు లేవు, గతేడాది జనగాం లో 249 చెరువులకు గాను 159చెరువులు నింపి రైతులకు సంవృద్ధిగా సాగునీరు అందించడం జరిగిందని, కానీ ఈ సంవత్సరం 249 చెరువులకు గాను కేవలం 5చెరువులను మాత్రమే ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నింపింది అన్నారు. ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి ఎంత ఆయకట్టుకు నీరందిస్తారనే సమాచారం లేకపోవడంతో రైతులు దిక్కులేని స్థితిలో ఉన్నారని, యాసంగిలో లక్ష20వేల ఎకరాలలో వరి సాగు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సారి 60వేల నుంచి 70వేల



మధ్యలో వరి సాగు జరుగుతుందా ? లేదా అని రైతులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కావున జనగామ నియోజకవర్గంలోని బొమ్మకూరు, లద్దునూర్, తపస్ పల్లి రిజర్వాయర్లతో పాటు ఆయకట్టు చేరువులన్ని నింపితే రైతులకు సరిపడు నీరు అందుతుందని, వెంటనే చెరువులు నింపి ఆయకట్టు సజావుగా సాగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. అదేవిధంగా గతాదేది మంజూరైనా రోడ్లు, పెండింగ్ రోడ్ల పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలి. గత ప్రభుత్వంలో పనులు పూర్తి అయ్యి ప్రారంభంకానీ అంగన్వాడీ సెంటర్లు, జీపీ భవనాలు, కమ్యూనిటీ హాల్ లు వెంటనే ప్రారంభించాలన్నారు. అదే విధంగా అభివృద్ధి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాల్లో ప్రాటోకాల్ పాటించేలా చూడాలని ఈ సందర్భంగా మంత్రులను ఎమ్మెల్యే పల్లె కోరారు.

పట్టభద్రులందరూ విధిగా తమ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి..డిఎఓ రాధ

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నల్గొండ,వరంగల్,ఖమ్మం పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా పరిధిలోని పట్టభద్రులందరూ విధిగా తమ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని రెవిన్యూ డివిజన్ కార్యాలయ పరిపాలన అధికారి, ఓటు నమోదు డిజైగ్నైటెడ్ అధికారి రాధ కోరారు. శనివారం బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి



జాబుల లింగంగౌడ్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ఓటు దరఖాస్తు ఫారాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ పరిపాలన అధికారి రాధ మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 1, 2020 వరకు ఏదైనా డిగ్రీ ఉత్తీర్ణతైన వారు ఓటు నమోదు చేసుకునేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ అవకాశం కల్పించిందన్నారు. గతంలో పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో ఓటుగా నమోదై ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న, అర్హత కలిగిన వారందరూ తిరిగి ఫిబ్రవరి 6లోగా ఆన్లైన్ గాని ఆఫ్లైన్ గాని ఫారం- 18 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని లింగంగౌడ్ అర్చనలైన పట్టభద్రులని కోరారు.

సర్పంచ్ అధ్యక్షతన వెలికట్ట గ్రామ జనరల్ బాడీ మీటింగ్.

కొండపాక జనవరి 20 అక్షిత న్యూస్.

కొండపాక మండలం వెలికట్ట గ్రామపంచాయతీ చిట్టచివరి జనరల్ బాడీ మీటింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది ఈ మీటింగ్ కి సభా అధ్యక్షత గా స్థానిక సర్పంచ్ అమర రమేష్ మరియు ముఖ్యఅతిథిగా డి.పి.ఓ దేవకి దేవి స్థానిక ఎంపీటీసీ మరియు ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షులు చింతల సాయిబాబా గౌడ్ మరియు వార్డ్ మెంబర్స్ కో ఆప్షన్ మెంబర్స్ గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ కార్మికులు పాల్గొనడం



జరిగింది, ఇట్టి కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మరియు ఎంపీటీసీ, ఎంపీడీవో గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధికి సహకరించిన ప్రజలకు పాలకవర్గానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి భవిష్యత్తులో మరెన్నో ఉన్నత పదవులు చేకూరాలని కోరుతూ అందరికీ శుభాభివందనాలు తెలియజేయడం జరిగింది.

బడుల బలోపేతానికి దాతలు ఔదార్యం... ఎంఇఓ బాలాజీనాయక్

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి దాతలు ముందుకు రావడం అభినందనీయమని మండల విద్యాధికారి బాలాజీ నాయక్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మిర్యాలగూడ మండలం జుప్పి వీరప్పగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో మండల పరిషత్ మాజీ అధ్యక్షులు పెలపొలు తిరుపతమ్మ ఆర్థిక సహకారంతో విద్యార్థులకు ప్లేట్లు పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో అన్ని వర్గాలను ఆదరించే ప్రభుత్వ పాఠశాలల మౌలిక వసతులు అవసరాలను తీర్చేందుకు ప్రజా ప్రతినిధులు ముందుకు రావడం గొప్ప విషయమన్నారు. సమాజ సహకారంతో ఉపాధ్యాయుల తల్లిదండ్రుల సమన్వయ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి తల్లిదండ్రుల సూచనల

మేరకు పాఠశాలల నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు సమాజానికి దూరమైతే కొన్ని వర్గాలు విద్యకు దూరమవుతారని, అన్ని వర్గాలను ఆదరించే పాఠశాలను బలోపేతం చేసేందుకు దాతలు చేయుతన్నందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు పెలపొలు తిరుపతమ్మ, పాఠశాల సముదాయ ప్రధానోపాధ్యాయులు గరినే సాంబశివరావు, ప్రధానోపాధ్యాయులు అల్లం అనంతరెడ్డి, ఆడోతు చిన్న వెంకన్న, శ్రవణ్, కవిత, పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ రాంబాబు, యాదయ్య, పెంటమ్మ, రాణి, పరమేష్ పాల్గొన్నారు.



చిత్తారమ్మ జాతరలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూసుకోవాలి..ఎమ్మెల్యే...



మేడ్చల్, అక్షిత బ్యూరో:

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం 125 గాజులరామారం డివిజన్ చిత్తారమ్మ దేవాలయంలో చిత్తారమ్మ జాతర ఏర్పాట్లపై శనివారం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అధ్యక్షతన అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందమాట్లాడుతూ తెలంగాణలో అత్యంత వైభవంగా జరిగే జాతరలలో చిత్తారమ్మ దేవి జాతర కూడా ఒకటని, ఈ జాతరలో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలన్నారు. అంతకముందు చిత్తారమ్మ జాతరపై సమీక్ష సమావేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద. కి.ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలుకగా ఎమ్మెల్యే అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ చైర్మన్ కూన అంతయ్య గౌడ్, మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ మల్లారెడ్డి, బాలానగర్ డి.సి.పి ఎస్.శ్రీనివాసులు, ఇతర అధికారులు, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశె శ్రీనివాస్ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయ రాంరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, రషీద్ బేగ్, జగ్గిరి గుట్ట డివిజన్ అధ్యక్షులు రుద్ర అశోక్, సూరారం డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, స్థానిక నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

శోభాయమానంగా శ్రీ రామ విజయ సంకల్ప యాత్ర



సూర్యాపేట / అక్షిత ప్రతినిధి:

అయోధ్యలో జనవరి 22 వ తేదిన శ్రీ రామ విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జరుగుతున్న సందర్భంగా సూర్యాపేట పట్టణంలో దేవాలయాలు, ధార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ రామ విజయ సంకల్ప యాత్ర సూర్యాపేట జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా శోభాయమానంగా జరిగింది. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బొడ్రాయి బజారు వేదాంత భజన మందిరం వద్ద శోభాయాత్రను ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మీలా మహదేవ్, బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంకినేని వెంకటేశ్వర్ రావులు ప్రారంభించారు. అనంతరం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా సాగిన శోభాయాత్రకు మహిళలు వీధివీధిన నీలారబోసి మంగళహారతులు పట్టి ఘన స్వాగతం పరికి తమ భక్తిని చాటుకున్నారు.

గుంటూరు కారం సినిమాలో విలన్స్ కు మార్క్స్,లెనిన్ పేర్లు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాము.

సూర్యాపేట /అక్షత ప్రతినిధి

గుంటూరు కారం సినిమాలో విలన్స్ కు మార్క్స్,లెనిన్ పేర్లు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాము. అసభ్యకర మదత కుర్చీ బూతు పాటను తక్షణమే తొలగించాలని సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కామ్రేడ్ చంద్ర పుల్లారెడ్డి విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో శ్రాణాఖి సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు పోలేబోయిన కిరణ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా విడుదల అయిన గుంటూరు కారం సినిమాలో విలన్స్ కు మార్క్స్,లెనిన్ పేర్లు పెట్టి వారి పాత్రలను చెడుగా చూపేటట్టాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాము. అదేవిధంగా అసభ్యకరంగా రాసిన మదత కుర్చీ బూతు పాటని తక్షణమే సినిమాలో నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. సినిమా డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ కు మతి భ్రమించింది. ప్రపంచ కమ్యూనిస్టు విప్లవకారులు, మార్క్సిస్ట్ మహాపాఠ్యాయుల పేర్లను ఈ సినిమాలో విలన్స్ కి పెట్టి సమాజానికి తప్పుడు అవగాహన కల్పించడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాము. కారల్ మార్క్స్ ప్రపంచానికి కమ్యూనిజాన్ని పరిచయం చేసిన వ్యక్తి. శ్రామిక వర్గ సిద్ధాంతం "డాస్ కాపిటల్" రచించి ప్రపంచవ్యాప్తంగా శ్రామిక వర్గాన్ని విముక్తి చేయడానికి తన జీవితాన్ని ధారపోశాడు. అలాగే కామ్రేడ్ లెనిన్ మార్క్సిజంతో రష్యా దేశంలో విప్లవాన్ని విజయవంతం చేశాడు.



దోపిడీ, పీడన, అణచివేత లేని సోషలిస్టు సమాజాన్ని ఏర్పరిచాడు. అలాంటి మహానేతల పేర్లని గుంటూరుకారం సినిమాలో విలన్స్ కి పెట్టడం తీవ్రమైన అభ్యంతరకరం. అలాగే సినిమాలో అసభ్యకరంగా రాసిన మదతకుర్చీ బూతు పాటను పెట్టడాన్ని శ్రాణాఖి%, జిల్లా కమిటీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుంది. డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్, హీరో మహేష్ బాబు చేసిన ఈ ఘోరమైన తప్పిదానికి బేషరతుగా బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పి వీటిని తొలగించాలి. లేనిపక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గుంటూరుకారం సినిమా ప్రదర్శిస్తున్న థియేటర్ల ముందు ఆందోళనలు చేపడతామని. హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు పుల్లారెడ్డి సింహాద్రి, మందడి శ్రీధర్, పడిదల మురళి, శశి కుమార్, రహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీ కాంగ్రెస్. నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..



మేధుల్, అక్షత బ్యూరో :

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మైనారిటీ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర జాయింట్ కన్వీనర్ సమీర్ ఖాన్ అధ్యక్ష్యంలో మైనారిటీ కాంగ్రెస్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన. టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి, కుత్బుల్లాపూర్ ఇంచార్జ్ కోలన్ హన్మంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ సెల్ నాయకులు జలీల్ ఖాన్, అబ్దుల్ గఫార్, సయ్యద్ షఫీ, ఎండి కమారుద్దీన్, ఎండి అజీమ్, ఎండి నాసిర్, ఎండి సలూన్, సబా బేగమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

పశువైద్య శిబిరం విజయవంతం



ఖమ్మం /అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండలం చెన్నారం గ్రామంలో పశు గణాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పశువైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. 150 పశువులకు పరీక్షలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పశు వైద్యకారి టి సంజయ్ రెడ్డి గోపాల మిత్రలు తాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తమను తాము కాపాడుకోవాలి.. విసీఐడిఎస్ పిఓ మమత

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి :

బాలికలు తమను తాము కాపాడుకునే విధంగా శక్తివంతులు కావాలని ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఆర్. మమత కోరారు. శనివారం మిర్యాలగూడ అర్బన్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని అన్నారం జడ్పి హైస్కూలులో ఐసీడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్వరక్ష డే నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మమత మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాలని చదువులో రాణించాలని ఉన్నత శిఖరాలను చేరాలని చెప్పారు ఈ క్రమంలో ఎవరైనా అమ్మాయిలు వేధింపులకు గురైనట్లయితే దైర్యంగా ఎదుర్కోవాలని చెప్పారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ భయపడకుండా తమను తాము కాపాడుకునేటట్లు ఉండాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్లు సుశీల, నజ్మా, హెచ్ఎస్, పిఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపి, వడ్డేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయులు ఎం. సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్కె. ఉస్మాన్, వెంకటరెడ్డి, జ్యోతి, ఖమరున్నిసా, జయమ్మ, వినోద, ఇందిర, విద్యార్థులు అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



కామ్రేడ్ మీసాల సైదయ్య సేవలు మరువలేనివి.

గరిడేపల్లి అక్షత న్యూస్.

కమ్యూనిస్టు పార్టీ లో తన జీవితం చివరి వరకు ఉండటమే కాక, పేదల సమస్యల పరిస్థారం కొరకు నిరంతరం పోరాడిన వ్యక్తి కామ్రేడ్ మీసాల సైదయ్య అని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పోకల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఈ రోజు గరిడేపల్లి మండలం కల్యణచెర్వు గ్రామం లో జరిగిన కామ్రేడ్ మీసాల సైదయ్య సంతాప సభలో వారు మాట్లాడుతూ, తన జీవిత కాలం లో ఎన్ని కష్టాలు నష్టాలు వచ్చిన, ఎవరికీ భయపడకుండా, జీవితం చివరి వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీ లో కొనసాగి అమరుడైన కామ్రేడ్ సైదయ్య జీవితం అందరికీ ఆదర్శం



అని, వారు మన మధ్య లేకున్నా వారి ఆశయాలు సాధించటం కోసం కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తలు ముందుకు సాగాలని వారుకోరారు. ఈ సంతాప సభలో సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు త్రిపురం సుధాకర్ రెడ్డి, సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు, యడ్ల అంజిరెడ్డి, కడియాల అప్పయ్య, కంబాలపల్లి వెంకటనారాయణ, పందిరి నాగయ్య, రెడబోతు అప్పిరెడ్డి, పంగ గోవిందు, షేక్ నబీసాహెబ్, దాసరి లక్ష్మయ్య, ఎస్ కే దస్తగిరి, పాశం కృష్ణరెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

ముగ్గుల వెలుగు లో అయోధ్య సీతా రాముల చిత్రం

వరంగల్ , అక్షత బ్యూరో

ఈనెల 22న నరేంద్ర మోడీ తలపెట్టిన అయోధ్య బాల రాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా ప్రతి ఇంటి లో ఐదు దీపాలను వెలిగించాలని పిలుపునిచ్చారు అందులో భాగంగా వరంగల్ నగరంలో గల 42వ డివిజన్ రంగసాయిపేట గంగపుత్ర వీధిలో ఇంటి ముందు సాయంత్రం ముగ్గుల వెలుగులో అయోధ్య సీతా రాముల చిత్రమును తత్పరి మంజు భార్గవి జిజుల సరోజన కుటుంబ సభ్యులు కలిసి ముగ్గు రూపంలో ఇంటి ముందు వేసి ఐదు దీపాలను వెలిగించి జైశ్రీరామ్ జై జై శ్రీరామ్ అంటూ నినాదాలు చేసినారు.



అక్షిత క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ.లో వైస్ చైర్మన్. తుడుం పద్మారావు..

మేధుల్ అక్షత బ్యూరో:

దుండిగల్ పురపాలక పరిధి బహదూర్ పల్లి దుండిగల్ పురపాలక వైస్ చైర్మన్ తుడుం పద్మారావు. తన కార్యాలయంలో శనివారం. అక్షిత జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక క్యాలెండర్. మేధుల్, అక్షిత బ్యూరో చీఫ్. ఎండి పాషా. ఆధ్వర్యంలో వైస్ చైర్మన్ తుడుం పద్మారావు చేతుల మీదుగా. ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా. మాట్లాడుతూ. ప్రజా సమస్యలను వెలికి తీసి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా పనిచేయాలని నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయడంలో అక్షిత జాతీయ దినపత్రిక. ముందుండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ఖమ్మం వేదికగా నూతన పీఎంజే జ్యువెల్స్ స్టోర్ ప్రారంభం

పీఎంజే స్టోర్ను ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందిని, ఖమ్మం నగర మేయర్ నీరజ

ఖమ్మం/అక్షిణి బ్యూరో :

దక్షిణ భారత్లో ప్రఖ్యాతిగాంచిన ఫైనీ జ్యువెలరీ బ్రాండ్ పీఎంజే జ్యువెల్స్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మంలో నూతన స్టోర్ను ఆవిష్కరించింది. శనివారం జరిగిన ఈ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందిని హాజరుకాగా గౌరవ అతిథిగా ఖమ్మం నగర మేయర్ పూనుకొల్లు నీరజ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎంజే జ్యువెల్స్ బిజినెస్ హెడ్ రామ్ రెడ్డితో పాటు ఖమ్మం పీఎంజే జ్యువెల్స్ స్టోర్ హెడ్ రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకుని పీఎంజే జ్యువెల్స్ ఆధ్వర్యంలో మొదటి ఆరు రోజుల్లో ఆభరణాలను కొనుగోలు చేసే కస్టమర్లకు లక్షీ బహుమతిగా గోల్డ్ కాయిన్స్ను ప్రత్యేక ఆఫర్గా అందిస్తున్నారు. ఈ స్టోర్ వేదికగా నేటి నుండి ప్రత్యేక వివాహ ఆభరణాల ప్రదర్శనను ప్రారంభిస్తున్నారు. 20 జనవరి నుండి 25 జనవరి వరకు కొనసాగే ఈ ప్రదర్శనలో విభిన్నమైన వినూత్నమైన డిజైన్లను అందుబాటులో ఉంటాయి. ఖమ్మంలోని కొత్త పీఎంజే జ్యువెల్స్ స్టోర్ అసాధారణమైన నైపుణ్యంతో పాటు అత్యుత్కృతమైన డిజైన్లను అందించడంలో బ్రాండ్ యొక్క నిబద్ధతకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుంది. ఖమ్మంలోని ఔత్సాహిక కస్టమర్ల విభిన్న అభిరుచులకు అనుగుణంగా అందమైన డిజైన్ చేయబడిన నెక్లెస్లు చెవిపోగులు, ఉంగరాలు తదితర అన్నిరకాల ఆభరణాలు స్టోర్లో కొలువైపోయాయి. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందిని మాట్లాడుతూ ఖమ్మంలో పీఎంజే జ్యువెల్స్ కొత్త స్టోర్ను ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉంది. బ్రాండ్ స్థిరమైన ఉన్నత ప్రమాణాలను నెలకొల్పుతోంది. ఖమ్మం ప్రజలు ఇక్కడ అందిస్తున్న అద్భుతమైన హస్తకళ మరియు కలకాలం నిలిచిపోయే డిజైన్లను అభినందిస్తారని ఆస్వాదిస్తారని విశ్వసిస్తున్నానని తెలిపారు. కొత్త స్టోర్ విశేషాలు, ప్రత్యేక ఆఫర్ గురించి పీఎంజే జ్యువెల్స్ బిజినెస్ హెడ్ రామ్ రెడ్డి పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పీఎంజే జ్యువెల్స్ని ఖమ్మంకు తీసుకురావడం మాకు చాలా గౌరవంగా ఉంది. మేము ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక ఆహ్వానాన్ని అందజేయాలనుకుంటున్నాం.. మా బ్రాండ్ను ప్రతిబింబించే



సౌందర్యం హస్తకళను అనుభవించడానికి విచ్చేయాలని తెలిపారు. మా కృతజ్ఞతకు చిహ్నంగా ఆరు రోజుల వివాహ ఆభరణాల ప్రదర్శనలో మా విలువైన కస్టమర్లకు కాంప్లిమెంటరీ బంగారు నాణేలను అందిస్తున్నామని వివరించారు. పీఎంజే జ్యువెల్స్ ఖమ్మం స్టోర్ హెడ్ శ్రీ రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ పీఎంజే జ్యువెల్స్ అసాధారణమైన నాణ్యత విలువైన సేవలను అందించడంలో ఖ్యాతిని పొందింది. ఖమ్మంలోని కొత్త స్టోర్ పీఎంజే బ్రాండ్ వృద్ధితో పాటు వినయోగదారులకు మరపురాని షాపింగ్ అనుభవాన్ని అందిస్తుందని అన్నారు. ఖమ్మం ప్రజలకు మేలైన అత్యుత్కృతమైన ఆభరణాలను అందించడానికి మేము కృషి చేస్తున్నామన్నారు. సౌందర్యవంతంగా డిజైన్ చేయబడిన వివాహ ఆభరణాల్లో సొగసైన ఆధునిక అభిరుచులకు అద్దం పట్టేవి ఆభరణ ప్రియులకు ఆకట్టుకుంటాయి. కొత్త స్టోర్లో 6 రోజుల వివాహ ఆభరణాల ప్రదర్శన ప్రతి ఒక్కరికీ అరుదైన డిజైన్లను అందిస్తాయి. ఖమ్మంలోని పీఎంజే జ్యువెల్స్ కొత్త స్టోర్ కేవలం షాపింగ్ గమ్యస్థానం మాత్రమే కాకుండా బ్రాండ్ గొప్ప వారసత్వాన్ని కొనసాగించడంలో స్వచ్ఛత ప్రమాణాలను పాటిస్తుందన్నారు.

ఫిబ్రవరి 16న సమ్మెను జయప్రదం చేయండి

కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వ కార్మిక కర్షక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటిద్దాం

సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి యాటల సోమన్న

అదిలాబాద్ అక్షిణి బ్యూరో:-

అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చి పది సంవత్సరాలు కావస్తున్న ప్రజలకు కార్మికులకు రైతులకు ఉపయోగపడే పనులు ఏ ఒక్కటి చేయకపోగా గత పది సంవత్సరాలుగా దేశ కార్మిక వర్గం పైన ప్రజానీకం పైన ఎనలేని భారాలని మోపుతూ హక్కులను దూరం చేస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్వీర్యం చేస్తున్నది. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్పొరేట్ అనుకూల మతోన్మాద విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 16న కేంద్ర కార్మిక సంఘాలు సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్త కార్మిక సమ్మెకు గ్రామీణ బంధుకు పిలుపునిస్తున్నాయి. ఈ గ్రామీణ బంధును సమ్మెను కార్మికులు కర్షకులు వ్యవసాయ కార్మికులు అందరూ కలిసి జయప్రదం చేయాలని బిజెపి ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండగట్టాలని సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి యాటల సోమన్న పిలుపునిచ్చారు.

సిఐటియు జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జిల్లా కమిటీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్మిక చట్టాలను నిర్వీర్యం చేస్తూ తీసుకు వచ్చిన నాలుగు లేబర్ కోట్లను వెంటనే రద్దు చేయాలి. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణను వాటాల అమ్మకాలను వెంటనే నిలిపివేయాలి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో పెట్టుబడులు పెంచి బలోపేతం చేయాలి. కార్మికులందరికీ కనీస వేతనం రూపాయలు 26,000 చెల్లించాలి. స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేయాలి శాస్త్రీయ పద్ధతుల్లో ప్రతి పంటకు గిట్టుబాటు ధరలను ఇవ్వాలి. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని బలోపేతం చేయాలి రోజు కూలి 600 రూపాయలు చెల్లించాలి 200 పని దినాలను కల్పించాలి. గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని పట్టణాలకు విస్తరించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బొజ్జ ఆశన్న అన్నమొల్ల కిరణ్ ఉపాధ్యక్షులు డి మల్లేష్ లింగాల చిన్నన్న ఎం గంగన్న డి వెంకటమ్మ సహాయ కార్యదర్శి నవీన్ కుమార్ పెర్న దేవిదాస్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అగ్గిమల్ల స్వామి సురేందర్ పండుగ పొచ్చన్న శ్రీనివాస్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏరువాక ఫౌండేషన్ వ్యవసాయ వార్షిక అవార్డు - 2023 ప్రధానోత్సవం

అవార్డు గ్రహీత శాస్త్రవేత్త ఏ కిరణ్

గరిడేపల్లి, అక్షిణి న్యూస్ :

వ్యవసాయ రంగంలో కృషిని గుర్తించి, తదుపరి ప్రయత్నాలను ప్రేరేపించడానికి, ఏరువాక ఫౌండేషన్ వివిధ విభాగాలలో ప్రతిష్టాత్మకమైన ఏరువాక వ్యవసాయ వార్షిక అవార్డులను ఏర్పాటు చేసింది. ప్రతి సంవత్సరం ఇరు తెలుగు రాష్ట్రాలలో వ్యవసాయాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న వ్యవసాయ కళాశాలలు మరియు వాటి అనుబంధ విభాగాలలో, వ్యవసాయ కంపెనీలు, కే.వి.కే లలో పనిచేస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థులు, పాత్రికేయులు, అగ్రి యాప్స్, సామాజిక మాధ్యమాల నిర్వాహకుల మరియు సృజనాత్మక రైతుల యొక్క విశిష్టమైన సేవలను ఏరువాక ఫౌండేషన్ గుర్తించి ఈ అవార్డులను అందిస్తుంది. వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలలో విశేష ప్రతిభ కనపరచిన శాస్త్రవేత్తలు, అభ్యుదయ రైతులు, విస్తరణ విభాగంలో అధికారులను అవార్డులతో ప్రతి సంవత్సరం ఘనంగా సత్కరిస్తుంది. ఈ కార్యక్రమం 2024 జనవరి 20 వ తేదీన, సూల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ సైన్స్ మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ మైనమ్మగుడా, దూలపల్లి, హైదరాబాద్ నందు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గౌరవనీయులు పద్మశ్రీ చింతల వెంకట్ రెడ్డి, మరియు ఏరువాక ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ శ్రీ. గారా రాఘవరావు చేతుల మీదుగా కే.వి.కే గర్డిపల్లి మృత్తిక శాస్త్రవేత్త ఎ.కిరణ్ ఏరువాక ఫౌండేషన్ వ్యవసాయ వార్షిక అవార్డులు %--% 2023 ఉత్తమ శాస్త్రవేత్తల విభాగంలో అందుకున్నట్లు తెలియజేశారు. ఇవి శాస్త్రవేత్తలకు, రైతులకు %౧% విస్తరణ విభాగంలో సేవలు అందించిన అధికారులకు వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన వారికి ఇచ్చే గొప్ప గౌరవమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శాస్త్రవేత్తలు చేపట్టిన వివిధ శిక్షణా కార్యక్రమాలు, రైతులను సేంద్రియ లేదా ప్రకృతి వ్యవసాయ మీద చైతన్యం చేయడం మరియు వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల్లో విస్తృత కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించినట్లకు గాను ఈ అవార్డు ను పొందినట్లు తెలిపారు. వీరితోపాటు 9 మంది ఉత్తమ రైతులకు, వ్యవసాయం, దాని అనుబంధ రంగాలకు విశేష కృషి చేసిన 13 మంది శాస్త్రవేత్తలు, 3 మంది ఉత్తమ మిడ్లెతోట పెంపకదారులకి, ఉత్తమ వ్యవసాయ పాత్రికేయుడు (విలేఖర్), ఉత్తమ ఎఫ్ పి ఓ మరియు ఉత్తమ సృజనాత్మక ఆలోచన (స్టూడెంట్స్) విభాగములో ఏరువాక ఫౌండేషన్ వ్యవసాయ వార్షిక అవార్డు %--% 2023 అందించారు. కే.వి.కే బోర్డ్ యాజమాన్యం, శాస్త్రవేత్తలు, ఇతర సిబ్బంది మరియు పత్రిక విలేఖరులు అందించిన కృషి సహకారం గాను అందరికీ కే. వి కే శాస్త్రవేత్త ఎ.కిరణ్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ అవార్డ్ అందుకోవడంతో బాధ్యత ఇంకా పెరిగిందని ఇంకా ఎక్కువ మొత్తంలో రైతులకి వ్యవసాయ శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి గా? పద్మశ్రీ చింతల వెంకటరెడ్డి ఆర్గానిక్ ఫార్మర్, ఇంటర్నేషనల్ ప్లానెట్ అవార్డ్ గ్రహీత గౌరవ అతిథులు, ప్రత్యేక అతిథులు, దాఎఎ వి.ఎస్.కె. రెడ్డి వైస్ ఛాన్సలర్, మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ, దాఎఎ ఎ.రాజారెడ్డి డీన్, సూల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్లల్ సైన్సెస్, మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ, శ్రీ సి.హెచ్.సుధాకర్ రావు చైర్మన్, అగ్రి హార్టికల్చర్లల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు, గో ఆధారిత ప్రకృతి వ్యవసాయదారుల సంఘం, తెలంగాణ. శ్రీమతి సూర్యకళ ప్రెసిడెంట్, గ్రామభారతి, శ్రీ శ్రీనివాసరావు హార్టర్ ఫౌండర్, సిటి ఆఫ్ టెర్రస్ గార్డెనర్స్, శ్రీ బ్రిగేడియర్ పి.గణేశం ఫౌండర్, పల్లె సృజన. మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధికి ఆమడ దూరం చిన్నయి తండా... చేద బావి నీరే శరణ్యం



అదిలాబాద్ బ్యారో అక్షిత:-

అదిలాబాద్ జిల్లా బజార్ హత్నూర్ మండలం లోని చిన్నయి తండా గ్రామం అభివృద్ధికి ఆమడ దూరం లో ఉంది. ఇటీవల ఆ గ్రామాన్ని సాక్షర ప్రతినిధి సందర్శించిన సందర్భంగా పలు విషయాలు బయట పడ్డాయి. ఆ గ్రామంలో 40 కుటుంబాలున్నాయి. 35 మధురా, గొర్రాటి 2 కుటుంబాలు, వంజరి కులానికి చెందిన కుటుంబాలు 2, ఒక ఓడ కుటుంబం నివాసం ఉంటున్నాయి. వారికి కనీసం తాగు నీటి సౌకర్యం లేదు చేద (బొడ బావి) నీరే శరణ్యం. ఈ బొడ బావి ఊరికి పార్లాంగ్ దూరంలో ఉంది. బొడ బావి లోతుగా ఉంది. ఎవరైనా ప్రమాద వశాత్తు బావిలో పడితే ప్రాణాలు పోవడం తప్ప బయట పడే అవకాశం లేదు. పెద్దలు పొలం పనులను చూసుకోవడానికి వెళ్ళితే పిల్లలే బావి వద్దకు నీటికోసం వెళ్ళవచ్చు అప్పుడు వారు అందులో పడితే ఎవరు బాధ్యత వహించాలి. ఊరు లో 2013-14 నుంచి ఒక పాఠశాల భవనం నిర్మాణంలో ఉంది. పిల్లలకు ఉన్న ఒక భవనం సరిపోవడం లేదు. అంగన్వాడీ సెంటర్ లేదు. అందువల్ల చిన్న పిల్లల ఆలనాపాలన కష్టంగా ఉంది. పిల్లలకు పౌష్టిక ఆహారం అందడం లేదని ఆ గ్రామస్తులు విచారాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చిన్నయి తండా కు పోవాలంటే హార్మాయి చౌరస్తా నుంచి 4 కిలోమీటర్లు ఉంటుంది. సమీపంలో ఇంకో రెండు మూడు గ్రామాలు ఉన్నాయి. రోడ్డు సౌకర్యం సరిగా లేక ప్రభుత్వ బస్ గానీ,



ఆటోల్లో రాకపోకలు చేయలేక ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. అత్యంత అవసరం అయిన సమయం లో చాలా కంగారు పడాల్సి వస్తుంది. తాగునీరు, అంగన్వాడీ సెంటర్, రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించి మా గ్రామముని అభివృద్ధి పర్చాలని ఆ ప్రజలు కోరుతున్నారు. చేద (బొడబావి) నుంచి ఒక గ్రామస్తుడు ఇంటి నిర్మాణం కోసం నీరును కరెంటు మోటర్ ద్వారా పైకి తోడుతున్నప్పటికీని ఇతరులకు అతను నీరు తాగుటకు గానీ, పశువులకు ఇవ్వడని గ్రామస్తులు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం మాకు అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

రామాయణ కథా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్



అదిలాబాద్ బ్యారో అక్షిత:-

అదిలాబాద్ పట్టణంలోని రాంపూర్ లో గల ఇస్కాన్ ఆలయంలో జరుగుతున్న శ్రీమద్రామాయణ ప్రవచన కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ పాల్గొన్నారు, ఇస్కాన్ సంస్థ వారు పాయల్ శంకర్ గారిని శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పాయల్ శంకర్ మాట్లాడుతూ ఇస్కాన్ సంస్థ ఈరోజు యావత్ ప్రపంచాన్ని హిందూ ధర్మం వైపు మరలేలా చేస్తూ హిందువులలో జాగృతిని కలిగిస్తూ విదేశీయులను సైతం ప్రభావితం చేస్తూ వారందరిని హిందూమతంలోకి తీసుకు వస్తున్న మహా గొప్ప సంస్థ ఇస్కాన్ అని అన్నారు. అయోధ్య అయోధ్యలో రామ్లల్ల విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం సందర్భంగా యావత్ భారత దేశంలో చిన్న పెద్ద అనే తేడా లేకుండా ప్రతి ఆలయంలో శ్రీరాముని చరిత్రను స్మరిస్తూ శ్రీరాముని గొప్పతనాన్ని ప్రతి ఒక్కరికి తెలిసేలా చేస్తున్న మహానుభావులు అందరికీ చేతులెత్తి నమస్కరిస్తున్నాను అని అన్నారు, జనవరి 22న జరిగే రాంలల్ల ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి హిందువు శ్రీరామ్ దీవాలిగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. సోమవారం 22వ తేదీన పట్టణంలో నిర్వహించే ర్యాలీలో భారీ ఎత్తున హిందు బంధువులు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇస్కాన్ సంస్థ నిర్వాహకులు భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేతాజీ నగర్ లో మంచినీటి సమస్యని జలమండలి అధికారులతో కలిసి పరిష్కరించిన కాలనీ అధ్యక్షులు బేరి రామచందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి

గచ్చిబౌలి డివిజన్ నేతాజీ నగర్ కాలనీలో శ్రీ భగవతి రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం ఎదురుగా మంచినీటి పైప్లైన్ సమస్యని జలమండలి అధికారులకు తెలియజేసి జలమండలి అధికారుల ద్వారా పైపులను మరమ్మత్తులు చేస్తున్న కాలనీ అధ్యక్షులు భేరి రామచంద్ర యాదవ్. కాలనీలో నెలకొన్న మౌలిక వసతులు మరి అదే విధంగా కాలనీలో ఏ సమస్య ఉన్న అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నారు.



బోర్డ్ లో ముజ్గి మల్లన్న పల్లకి ఊరేగింపు

అదిలాబాద్ అక్షిత బ్యారో:-

నిర్మల్ జిల్లా నిర్మల్ మండలం ముజ్గి మల్లన్న గ్రామంలోని మూజ్గి మల్లన్న దేవాలయం నుంచి భక్తుల పాదయాత్రతో ప్రారంభమైన మల్లన్న పల్లకి పల్లకి పాదయాత్ర శనివారం బోర్డ్ మండల కేంద్రంలోని పలు వీధుల గుండా దర్శనం ఇవ్వడంతో పలువురు భక్తులు పల్లకిలో ఉన్న ముజ్గి మల్లన్న పలువురు భక్తులు దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మల్లన్న భక్తులైన మహేశ్ గణేష్ మల్లేష్ లు మాట్లాడుతూ 70 సంవత్సరాలు నుంచి తరతరాలుగా వస్తున్న సాంప్రదాయం ప్రకారం ముజ్గి మల్లన్న దేవాలయం నుంచి ప్రారంభమైన 60 రోజులు పల్లకి పాదయాత్ర నిర్మల్ సారంగాపూర్ గుడిహత్నూర్ అదిలాబాద్ నుంచి మహారాష్ట్రలో బయలుదేరుతుంది మహారాష్ట్ర నుంచి పాట్నా లోని పుణ్య నది అయినటువంటి గంగాలో

ముజ్గి మల్లన్న స్నానం చేయించి అనంతరం తిరిగి ప్రయాణంలో మల్లన్న దేవాలయానికి తీసుకువచ్చి మల్లన్న ప్రోక్షణం చేసి పున్న ప్రతిష్ఠన చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు అనంతరం ముజ్గి గ్రామంలో మాఘ పూర్ణిమ రోజు నుంచి ఐదు రోజుల పాటు ముజ్గి మల్లన్న జాతర కొనసాగుతుందని అన్నారు ఈ ఐదు రోజులలో మొదటి రోజు మల్లన్న కళ్యాణం ఉత్సవం రెండవ రోజు నల్లకుండలు బోనాల పండుగ మూడవరోజు రథం ఊరేగింపు మహోత్సవం నాలుగవ రోజు నాగవల్లి కార్యక్రమం 5 వ రోజు అగ్నిగుండం ప్రవేశము ఉంటుందని మహేశ్ మహారాజ్ గణేష్ మహారాజ్ తెలిపారు ఈ పల్లకి కార్యక్రమంలో బొల్లారం అశోక్ జ్యోతి వర్మ మాధవ్ పోశెట్టి విజయలక్ష్మి భాగ్యలక్ష్మి ముజ్గి మల్లన్న భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవాళికే కట్టుకునే బట్టను పరిచయం చేసిన గొప్ప కుటుంబం పద్మశాలీయులు..

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి..

ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాల సాధన,పద్మశాలీల చేనేత కుటుంబాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తూ చేస్తోంది.రాష్ట్రంలోని ప్రతి పద్మశాలిని కలిసి చైతన్యం చేయాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారూ.శనివారం నాడు సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం గచ్చిబౌలి లో హైటెక్ సిటీ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పద్మశాలి సంఘం కార్యవర్గ ప్రమాణస్వీకార మరియు నూతన 2024 సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ స్థాపించిన రాజమొహల్లా పద్మశాలి భవన్ కేంద్రంగా రాష్ట్ర వ్యాప్త కార్యచరణ ప్రణాళికతో తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం ముందుకు వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. నూతనంగా పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కార్యవర్గం ప్రతి పద్మశాలిని చైతన్యవంతం చేయాలని కోరారు.ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం మంత్రి పదవిని తృణ ప్రాయంగా పదవికి రాజీనామా చేసిన బహుజన బిడ్డ బాపూజీ గారు,1941 సంవత్సరంలో చేనేత సహకార సంఘాల వ్యవస్థను పటిష్ట పరచారు,బాపూజీ ఆశయ సాధనకోసం ఎప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వంతో సంప్రదించి కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. సంఘటితంగా పద్మశాలీలు అందరూ కదలాలని పిలుపునిచ్చారు.నూతనంగా ఎన్నికైన



కార్యవర్గం అధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాస్,ప్రధాన కార్యదర్శి వరప్రసాద్,గౌరవ అధ్యక్షులు మెరువ సత్యనారాయణ,కోశాధికారి చెన్న రాము,ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్,పాలాది ప్రభాకర్,సిలివేరు మహేష్,కుకుదాల ఆంజనేయులు,శ్రీదేవి వైద్య,ముఖ్య సలహాదారులు బొల్లి కృష్ణవారి,పండాల నరసింహులు, సలహాదారులు,చింతకింది విటల్,మోతూర్ విజయలక్ష్మి, న్యాయ సలహాదారులు అనిల్ వైద్య,ఆర్థిక సలహాదారులు గంజి సాయికృష్ణ,కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గద్దె శ్రీనివాస్, పులిజాల శివప్రసాద్,ఆడెపు మల్లేష్,గంజి అనురాధ, సాంస్కృతిక నిర్వాహకులు తిరుమల రఘురామ్,ప్రచార కార్యదర్శి, గడ్డం సురేష్,గద్దె జ్యోతి,తాటి విజయలక్ష్మి కార్యదర్శి కరుణాతం మునిందర్ తదితరులు ఎన్నికయ్యారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మన్నేపల్లి సాంబశివరావు,గోపాల్,ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు..

డిసిసిబి అధ్యక్షులు కొత్త కురుమ సత్తయ్యకు ఘన సన్మానం

రంగారెడ్డి అక్షిత ప్రతినిధి:

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘము లిమిటెడ్, బొరంపెట్,మండలం-గండిమైసమ్మ దుందిగల్, జిల్లా-మెద్యల్ మల్కాజ్జిరి హైదరాబాద్ జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు అధ్యక్షులు కొత్తకుర్మ సత్తయ్య, బ్యాంకు ముఖ్య కార్యనిర్వాహణ అధికారి భాస్కర సుబ్రమణ్యం, పిఎసిఎస్ బొరంపెట్ ను శనివారము రోజున సందర్శించినారు.సంఘ కార్యాలయము, స%శీ%ఘ గోదాములను సందర్శించి ,సంఘ కార్యకలాపాల వివరములు సంఘా కార్యదర్శి సయ్యద్ అసదుల్లని అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఇట్టి కార్యక్రమాల్లో సంఘ అధ్యక్షులు ఎం.బల్ రెడ్డి, సంఘ ఉపాధ్యక్షులు నల్లరి కృష్ణ, సంఘ డైరెక్టర్లు సిహెచ్ మహిపాల్ రెడ్డి, వి.పద్మావతి,ఈదులకంటి యాదయ్య,పాల్గొన్నారు. ఇటీవలే నూతనంగా బ్యాంకు అధ్యక్షుల



పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించినబ్యాంకు అధ్యక్షులు కొత్త కుర్మ సత్తయ్యని, బ్యాంకు సీఈఓ భాస్కర సుబ్రమణ్యంని ఎం.బాల్ రెడ్డి శాలువతో సత్కరించినారు.

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటిద్దాం ప్రమాదాలను నివారిద్దాం

ఖమ్మంలో రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో భారీర్యాళీ ర్యాళీలో పాల్గొన్న ఆర్టీవో గౌస్ పాషా ఎంపీఐ శంకర్ నాయక్ వరప్రసాద్

ఖమ్మం/ అక్షిత బ్యారో :

వాహనదారులు ప్రతిఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించాలని ఖమ్మం రోడ్డు రవాణా శాఖ అధికారి ఎండి గౌస్ పాషా పేర్కొన్నారు. రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలు భాగంగా ఖమ్మంలోని రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రోడ్డుపై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు తప్పనిసరిగా సీటు బెల్టు ధరించాలన్నారు.ద్విచక్ర వాహనదారులు హెల్మెట్ మధ్యం సేవించి

వాహనాలు నడపవద్దని సూచించారు. అనంతరం ద్విచక్ర వాహనాలపై కార్లలో వివిధ వాహనాల్లో వెళ్తున్న డ్రైవర్లకు అధికారులు గులాబీ పూలు ఇచ్చి క్షేమంగా వెళ్లాలని సూచిస్తున్నారు. రోడ్డుపై ప్రయాణాలు చేసేటప్పుడు కుటుంబసభ్యులను బాధ్యతలను గుర్తుంచుకోవాలని జాగ్రత్తగా నడపాలన్నారు. ఈ మాస ఉత్సవాలు ఫిబ్రవరి 14 వ తేదీ వరకు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. మాసవ తప్పిదాలు వల్లే అధికంగా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని యువత రోడ్డు భద్రత పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఐ శంకర్ నాయక్ వరప్రసాద్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పట్టభద్రులు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి...- తహశీల్దార్ విశాలాక్షి

జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ పరిధిలోని అర్జులైన పట్టభద్రులు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని బచ్చన్నపేట తహశీల్దార్ విశాలాక్షి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.... అర్జులైన పట్టభద్రులు ఫారం-18 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఓటు నమోదు దరఖాస్తు స్వీకరణ చివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 6వ తేదీ కాగా ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా ప్రకటన ఫిబ్రవరి 24న, అదేవిధంగా ఫిబ్రవరి 24 నుంచి మార్చి 14 వరకు అభ్యంతరాల స్వీకరణ ఉంటుందన్నారు. అలాగే అభ్యంతరాల పరిష్కారం అనంతరం మార్చి 29వ తేదీతో పాటు తుది జాబితా ఏప్రిల్ 4న విడుదల చేస్తామన్నారు. ఫిబ్రవరి 6వ తేదీ వరకు ఓటరు నమోదు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. జిల్లాలో 2023 నవంబరు 1వ తేదీ నాటికి డిగ్రీ పూర్తయి మూడేళ్లు నిండిన వారందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. గతంలో ఓటు కలిగి ఉన్నవారు కూడా ఫారం - 18 నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయబ్ తహశీల్దార్ ఖాసీం, గీర్వావర్ శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులైన వారు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి..

18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతీ యువకులు ఓటరుగా చేసుకోవాలని తహశీల్దార్ విశాలాక్షి అన్నారు. ఈ నెల శనివారము, ఆదివారం , 21వ తేదీల్లో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ప్రత్యేక క్యాంపు నిర్వహిస్తున్నారు . పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద బిల్టోస్ లు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ఓటరు నమోదుతో పాటు మార్పులు, చేర్పులు, తొలగింపులు కూడా చేసుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శనివారం రోజున తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తెలిపారు.

పదివేల ఆర్థిక సహాయం) అందించిన పగడాల సైదులు

అక్షిత, తిరుమలగిరి (సాగర్)

తిరుమలగిరి గ్రామముకు చెందిన మునగాల జానకిరాములు మరణ విషయము తెలుసుకున్న పగడాల సైదులు యాదవ్ జానకి రాములు పార్థివ దేహాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి అంతిమ దహన సంస్కారాల నిమిత్తం (10,000) పది వేయల రూపాయలను మృతుడి తల్లి మునగాల సౌభాగ్యమ్మకు ఆయన ఆర్థిక సహాయం చేశారు. గ్రామంలో ఏ ఆపద వచ్చిన తన వంతుగా సహాయం చేస్తూ తిరుమలగిరి గ్రామప్రజలకు భరోసా కల్పిస్తున్నందుకు గ్రామ ప్రజలు ఆయన చేస్తున్న సేవలను కొనియాడుతారు... కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బతుల,సత్యనారాయణ, గుంటోజు వాసుదేవ చారి, బుయ్య సైదులు, ఒబులునేని సురేశ్, పాల్గొన్నారు....



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు భరోసా

కోడంగల్ నియోజకవర్గ

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి

కోడంగల్, అక్షత ప్రతినది :

కోడంగల్ నియోజకవర్గంలోని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో నిమ్మి హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న వారికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు గుండుముల మండలం హనుమన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన మహేందర్ రెడ్డి కుటుంబం సభ్యులకు అక్షరాల (రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలు) ఎల్ ఓ సి చెక్కుని అందించడం జరిగింది. కోస్లి మండలం పోతిరెడ్డిపల్లికి చెందిన ఎం లక్ష్మయ్య కుటుంబ సభ్యులకు అక్షరాల (రెండు లక్షల రూపాయలు) ఎల్ ఓ సి చెక్కును కోడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తిరుపతి రెడ్డి అందించడం జరిగింది.

ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీ లపై దృష్టి సారించాలి

-సిపిఐ మండల కార్యదర్శి వేములకొండ రమేష్

ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

కోడిజర్ల మండలం గోబ్బగుర్తి గ్రామంలో జరిగిన సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి వేములకొండ రమేష్ మాట్లాడుతూ పార్టీ నిర్మాణం పార్టీ సభ్యత్వాలు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆయన మండలం లో అన్ని గ్రామాల పార్టీ కార్యదర్శులకు తెలియజేయడం జరిగింది. సిపిఐ పార్టీ మిత్రపక్షం అయిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీల హామీలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలి అని ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని వంద రోజుల్లో పూర్తి చేసి ప్రజలకు బహుమతిగా ఇవ్వాలని ఆయన అన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేక హామీలన్నీ తుంగలో తొక్కిన విధంగా కాకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలకు కావలసిన ప్రతి అవసరాన్ని తీర్చే విధంగా ప్రభుత్వం పని చేయాలని బడుగు బలహీన దళిత గిరిజన కార్మిక వర్గాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేయాలని ఆయన సూచించారు కొనిజర్ల మండలంలో పలు రహదారులలో వంతెనలు చాలా ఇబ్బందికారంగా ఉన్నాయని ఆ సమస్యను స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించి వెంటనే మరమ్మత్తులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన తెలిపారు ఈ సమావేశంలో సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు పాపగంటి సుదర్శన్ దుబ్బానబోయిన శేషయ్య దుబ్బానబోయిన వెంకట నరసయ్య పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ ఇంచార్జ్ ఎస్ఐ ప్రశాంత్ వర్మ

కోడంగల్, అక్షత ప్రతినది :

కోడంగల్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాలలో ఎస్సీ ఎన్ కోటిరెడ్డి ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు వికారాబాద్ జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ ఇంచార్జ్ ఎస్ఐ ప్రశాంత్ వర్మ మరియు బృందం కోడంగల్ మరియు దొల్తాబాద్ పోలీస్ లు కలిసి కోడంగల్ మండలంలోని కస్తూరి పల్లి గ్రామం శివారు లో మరియు దొల్తాబాద్ మండలంలోని అంత్వార్, గుముడల్ గ్రామాలలో ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా నిల్వ ఉన్నాయని పక్కా సమాచారంతో దాడులు నిర్వహించగా మూడు చోట్లా సుమారు 108 క్వీంటాల్ల రేషన్ బియ్యం స్వాధీనం చేసుకొని సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ తహసీల్దార్ గణపతి సమక్షంలో పంచానామా నిర్వహించి ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ ల నందు కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది.

స్మార్ట్ హెమామ్ సోల్యూషన్స్ ప్రారంభించిన తుమ్మల యుగందర్



ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం నగరం బైపాస్ రోడ్డు రెస్ట్ ఇన్ హాటల్ ఏదురుగా దాసరపు నాగర్జునా యజమాన్యంలో నూతన స్మార్ట్ హెమామ్ సోల్యూషన్స్(ఎలక్ట్రికల్స్ , శానిటరీ) ను మంత్రి తుమ్మల తనయ్యడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తుమ్మల యుగందర్ రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల యుగందర్ మాట్లాడుతూ అధునాతన మైన ఎలక్ట్రికల్ ప్లబింగ్ శానిటరీ



ఉత్పత్తులు వినియోగదారుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా అందించేందుకు ఖమ్మం నగర ప్రజలకు నాణ్యమైన సమాన్లు అందించి దినదిన అభివృద్ధి చేందాలని అకాంక్షించారు. ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో దాసరపు సింధు అశోక్ సాయి కుమార్ సంధ్య సమీరా రాజశేఖర్ సతీష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మిక్కిలినేని నరేందర్ పోట్ల విరేందర్ బొమ్మిడి శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మాత్మవారి సందర్భంగా పటిష్టమైన బందోబస్తు

-పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ ఐపీఎస్

చేర్యాల(కొమురవెల్లి), జనవరి 20 అక్షత ప్రతినది:

కొమురవెల్లి శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి నేడు పట్నం వారం సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ, ఐపీఎస్ శనివారం మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలను దర్శన ప్రాంతాలను, వీబిపీ పార్కింగ్ జనరల్ పార్కింగ్ దర్శన ప్రదేశాలను, పరిశీలించి, పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. బందోబస్తుకు వచ్చే పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి పటిష్టమైన బందోబస్తు గురించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ సరియైన సమయానికి వచ్చి విధులు నిర్వహించాలని, దర్శనానికి వచ్చే ప్రజలతో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలని సూచించారు. బందోబస్తు విషయంలో కానీ ఏ విషయంలోనైనా ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా చేర్యాల సిఐ, హుస్సాబాద్ ఏసిపి, కొమురవెల్లి ఎస్ఐ లకు ఫోన్ చేసి తెలిపాలని సూచించారు. ఎగ్జిట్ వైపు నుండి ఎవరిని కూడా దర్శనానికి పంపవద్దని సూచించారు. క్యూలైన్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా బందోబస్తు నిర్వహించాలని సూచించారు. బంధుబస్తు నిర్వహించే అధికారులు సిబ్బంది రిలీవర్ వచ్చేంతవరకు ఆ ప్రదేశాన్ని వదిలి వెళ్ళకూడదని సూచించారు. ట్రాఫిక్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది రోడ్లపై వాహనాలు నిలపకుండా ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేస్తూపార్కింగ్ ప్రదేశాలకు పంపించాలని సూచించారు. డౌంగతనాలు పిక్ ప్యాక్టింగ్ జరగకుండా సిబ్బంది అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలని తెలిపారు. సీసీ కెమెరాల కమాండ్ కంట్రోల్



రూమ్ లో 24%*7 నిఘా ఉంచాలని సూచించారు. బందోబస్తు వచ్చే పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి అకామిడేషన్ మరియు భోజన సదుపాయాలు సమకూర్చడం జరుగుతుందన్నారు. మొదటివారం ఆదివారం రోజున పట్నం వారం సందర్భంగా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇట్టి బందోబస్తును 2 సెక్టార్లుగా విభజించడం జరిగిందన్నారు. టెంపుల్ ఆవరణ చుట్టుపక్కల దర్శన ప్రదేశాలు ఒక సెక్టరుగా, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు రెండవ సెక్టర్గా విభజించడం జరిగింది జరిగిందని తెలిపారు. అనంతరం నూతనంగా నిర్మించిన కొమురవెల్లి పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించి ఫర్చిచర్ గురించి అధికారులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డీసీపీలు అందె శ్రీనివాసరావు, ఎస్ మల్లారెడ్డి, ఏఆర్ అడిషనల్ డీసీపీలు రామచంద్రరావు, సుభాష్ చంద్రబోస్, హుస్సాబాద్ ఏసిపి సతీష్, ట్రాఫిక్ ఏసిపి ప్రసన్న కుమార్, ఎస్సీ ఏసిపి రవీందర్ రాజు, చేర్యాల సిఐ సత్యనారాయణ రెడ్డి, కొమురవెల్లి ఎస్ఐ నాగరాజు, సీఐలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురపాలకలో ఆస్తిపన్ను సకాలంలో చెల్లించే విధంగా చూడాలి...

-కమిషనర్. కే.సత్యనారాయణ రావు...

మేడ్చల్, అక్షత బ్యూరో :

దుందిగల్ పురపాలక కమీషనర్. అధ్యక్షతన ఆస్తి పన్ను వాసులు పైన బిల్ కలెక్టర్స్ కి రివ్యూ సమావేశం. నిర్వహించారు. పురపాలక పరిధిలో వున్నా భవన యజమాను దారులు ఆస్తి పన్ను చెల్లించి మునిసిపల్ అభివృద్ధి కి తోర్పడాలని సూచించారు. బిల్ కలెక్టర్స్ అందరూ ప్రతి రోజు ఉదయం 8.00 గంటల వరకు ఆస్తి పన్ను వాసులు చేయాలని ముఖ్యంగా. మొండి ఆస్తి పన్ను బకాయి

దారులను ఆస్తి పన్ను చెల్లించే విధంగా. వివరించాలని, లేని యదల వారికి మునిసిపల్ ఆక్స్ ప్రకారం రెడ్ నోటీసులను జరి చేసి ఆస్తులను జప్తు చేస్తామని చెప్పారు. అందులో భాగంగా. మునిసిపల్ పరిధిలో వ్యవారం చేసేవారు వ్యాపారాలకు ట్రేడ్ లైసెన్స్ తప్పనిసారిగా. తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుందిగల్ పురపాలక కమీషనర్. కే.సత్యనారాయణ రావు. రెవిన్యూ ఆఫీసర్ పాల్గొన్నారు...

